



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 13. lipnja 2010.

(Video)

Svećenik je dar Kristova srca

Draga braćo i sestre!

Proteklih je dana zaključena Svećenička godina. Ovdje u Rimu, gdje se okupilo više od petnaest tisuća svećenika iz svih dijelova svijeta, doživjeli samo nezaboravne dane. Zato danas želim zahvaliti Bogu za sva dobročinstva koja je ova godina dala sveopćoj Crkvi. Nitko ih nikada neće moći izmjeriti, ali se sigurno vide i u budućnosti će se još vidjeti njezini plodovi.

Svećenička godina je zaključena na svetkovinu Presvetog Srca Isusova, koja je tradicionalno "dan svećeničkog posvećenja"; ove je godine to bila na sasvim osobit način. Naime, dragi prijatelji, svećenik je dar Kristova srca: dar za Crkvu i za svijet. Iz srca Sina Božjega, ispunjenog preobiljem ljubavi, izvire sva dobra Crkve i, na osobit način, ono je izvorište poziva onih ljudi koji, osvojeni od Gospodina Isusa, ostavljaju sve da se potpuno posvete službi kršćanskog naroda, po primjeru Dobrog Pastira. Svećenik je prožet istom Kristovom ljubavlju, onom ljubavlju koja ga je potaknula dati život za svoje prijatelje i oprostiti svojim neprijateljima. Zato su svećenici prvi radnici na polju civilizacije ljubavi. A tu mislim na mnoge, poznate i manje poznate, svećenike. Neki su uzdignuti na oltar, drugi su opet ostali u neizbrisivom sjećanju vjernika, pa bilo to i u maloj župnoj zajednici, kao što se dogodilo u Arsu, selu u Francuskoj gdje je svoju službu obavljao sveti Ivan Marija Vianney. Nema potrebe dodavati bilo što onome što je rečeno o njemu proteklih mjeseci. Ali nas njegov zagovor mora pratiti još više od sada pa nadalje. Neka njegova molitva, njegov "Čin ljubavi" koji smo toliko put izrekli tijekom ove Svećeničke godine, nastavi hraniti naš razgovor s

Bogom.

Htio bih podsjetiti i na lik don Jerzyja Popiełuszka, svećenika i mučenika, koji je proglašen blaženim upravo protekle nedjelje u Varšavi. Vršio je svoju velikodušnu i hrabru službu uz one koji su se zauzimali za slobodu, za obranu života i njegova dostojanstva. To njegovo djelo u službi dobra i istine bio je znak proturječja za režim koji je tada vladao u Poljskoj. Ljubav Kristova srca navela ga je dati život i njegovo svjedočanstvo je bilo sjeme novog proljeća u Crkvi i društvu. Ako promotrimo povijest, možemo primijetiti kolike su stranice istinske duhovne i društvene obnove ispisane uz presudni doprinos katoličkih svećenikâ, nošenih samo velikom ljubavlju prema evanđelju i prema čovjeku, prema njegovoj vjerskoj i građanskoj slobodi. Kolike samo inicijative usmjerene cjelovitom ljudskom razvoju proizlaze iz svećeničkog srca!

Draga braćo i sestre, povjerimo Bezgrešnom Srcu Marijinom, čiji smo jučer slaviti liturgijski spomen, sve svećenike svijeta, da, snagom evanđelja, nastave izgrađivati u svakome mjestu civilizaciju ljubavi.

Nakon Angelusa

Želim prije svega podsjetiti s radošću na proglašenje dvoje novih blaženika, koji su živjeli u proteklom stoljeću. Jučer je u Španjolskoj proglašen blaženim Manuel Lozano Garrido, laik i novinar; usprkos bolesti i invalidnosti radio je s kršćanskim duhom i plodonosno na polju društvene komunikacije. Jutros je, pak, u Sloveniji kardinal Bertone, kao moj izaslanik, predsjedao zaključnom proslavom nacionalnog euharistijskog kongresa na kojem je proglasio blaženim mladog mučenika Lojzea Grozdea. On se osobito isticao u pobožnosti prema euharistiji, koja je hranila njegov nepokolebljivu vjeru, njegovu sposobnost žrtvovanja za spas duša, njegov apostolat u Katoličkoj akciji kojim je privodio druge mlade Kristu.